{f

e~

=3

Python &= —fHZ Rt B A - B M EHLBERMAERES - HAl ¥ EA R
BEHEN BEIN - ATERER HREREZEZEE F2HFE BA

WA A > TWEE 7 #3% > tuFE 3k Python RA B A &M A S HZXHFH
TR AFRELRETHRAREY EXZLATFRRMEREREN
UEBRTEHMBE AERETNESHTNE T TR N\EAZERER
AREMEEHE  FHE—EZ+AER e —EHBERHH - AT HRANKHR
HEXEE EHE 2BESF - FHAR  EHX ARKEEES - &
FloBR o UREHERERGREA G FEREER - B &34 Python 1 & F T T
WERNBE MESTHEATEROER - WHZELREGEXRT M
MEH BRI HE A RRS S A A

AERHETNEFFEXFAAS  EWARETEEFERNE > L
BAEBZUYR -AFEURFELFE R M " Spyder ; 282 XNFH BRI > £BAM T Iy
NEH G EEEBLSENFRE T IMTEH AEARATH - HBE
T M B EN RN BRELEERNEL R ARENE ST > &K
BELBREAEN BHER"THEHE, WEE > RETEMEEINE
B AR R AT AR AT e R

BRIz AETARAEMEEN AT ERAEZRAHBEKX Bk
NP - T RMKEEMER kB & — 2 MREE il SQLite &
HEARGRARZRN > ENEEHEHNYE - BX -MkELTmmErF  &F
EoERABRARTEREEALETE RULFREURA LT EE
AT B



BREERRENEERER M T ERHEEBERVEHE K
Python W T #F Z &R 1 - JF 6 & st B RETER K ILE 75
Mo AEGGEZB A DUER T ME R Tl & pGE R 0 DU GE B E
T HERIER -

EEFHEENXZH > HA%ENH T EE T (operator) » T EEIT |
(operand) k& "EE | (expression) - firg TH#EEX o AR T#
RO, B THBF  BBRNEHER - ERETRIEERENES - EHETT
AP FHENES - FEEER - ZRERFRBEDIEER T

B R RFIR (+ - ) o BROIEER -
EHEI
EH7T—> 3 + 2 <——IEE8X
EET



He 3, M2, 2&&ETT "
"3+2, MAEERER -

EE T SERTHEE 7 S K

Hm

EEFHERIECERR - PR A GEBETEE R - 7D ¢
1. —JGEET (unary operator) : DL—{EERTTHER 5/ —HEE -

-6 + T ¢ EENEA

l

TG E T (binary operator) @ EEE TR EHEEIT - KA/ HYHE
TE BN ILAE -

i

8 -2 # EFsEEF2

6.2 EEERF

BT EET - EETT, R DEE, MBIRZ% BT ROEET
HOTHEE A B B T - TERTE S S EAR /B R T - R R
il - 1SS B2 Python RIS EEE T (BRI KA S H AR 2] -
S L A 2 S S O (S (R S AR O (HURE
Python Fh - B A {14 BT 48k T DASEE AR+ 33 20K Python 5246 7 5 80
FORCR A (2ot o 7 AR 2 8 T LA (A -

FEEMEEREN ZIRRNAE o (8% - assignment.py)

01 a, b=2, 3

02 t =a # DSt REESNE
03 a=Db # BFbOEBHEETHES
04 b=t # REEEYNEEETHES L

05 print (' B8 a POASE 2d B o BRBE 2d' % (a, b))
06 print(' EHadlid sx BHL O id 3x' % (id(a), id(b)))




07 a, b =b, a + B REH L BYHETR
08 print (' B a PABE 3d BHL PABE 34" ¢ (a, b))

09 print (' B8 af)id sx BHoMid 3x' % (id(a), 1id(b)))

C 508
1. B2 ~41F: EfEE

2. e 17T R id() FTDARUS YR AEEC IR BE TR AU AL 0L - AT Rl & B 2
Ha R b BRI HE DL F MBS -

3. /7T BE{EAR -

4. HB8~917 : Br a Ml b WA EE KR ALERF - &35 a A
b /B HIFC TSRS (7 Ak & A - R REE B M E AR AR -

6.3 BI&ER~F

000 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000 0

Tk #E 5 ¥ (arithmetic operator) 2 KHIT— M EELER - BBEAF ¢

BET1 SIHEEST BET:

Python FFREERGEIARESL T - 415 6-1 -

vV k61 EffpEEY

5]
+ % 2+6 8
- B 9-3 6
* Fi% 7%2 14
/ SFHRERE 10/4 2.5
// BRI AR P B 10//3 3
% BN BRIERI R EL 5% 2 1
o KI5 (Y80 4 %% 2 16




IREETHE BMI EE I (EKHIBEA BMIBAK = EE / &0 2 <X 703) ©
(+&% * bmi.py)

01 w, h = 150, 66 # 888 = 150 RF BF = 66 &Y
02 h=nh ** 2 t STEHEEENES

03 print ('BMI =', w / h * 703) # BMI = 24.207988980716255

6.4 EERTERF

HEEATERMAGEMER T MR HBEAREER T (combination-
assignment operator ) BGFE MR 8 S5 EHEE T o FERE b s 7% ZORs 3
BUEERR - HROEE RS RARE G a2 B - A DA 8 & 8% i B B 12k il
{ERGH - o IR & 3 e B HE T - BBLE S B &3 E VIR (S A & 2 A 5
AR o GEEANE

PUanRe x BEMEIN 5 - FHfEER x BEEER

X =x + 5

EEEERN BEEREEHN
+= HEINEBIEE X=X+Yy X+=y
-= HREBIEE X=X-y X-=Yy
*= MEREBIEE X=x*y X *=
/= FRBMEREBIEE X=x/y X/=y




FEEEHN BEHEEER

/= MR SEBEE x=x/y X//=y
%= MEREER B B8 E X=X%Yy X %=y
= RhBEEBIEE X =X**y X**=y

6.5 ITEETF

0000000 0000000000000 00000000000000000000000000000000000000000000000 o

i ¢ i B F (bitwise operator) H "& ; (And) "1, (Or) » "2, (Xor) K&
"~ (Not) - SEEFLFr 72 J 0 8 5 5k —HERT - 323 MRS & i e
bR - (TERFHER T A% 6-3 Ax ¢

V XK 6-3 MNITEET

A B A&B A|B A" B ~A
1 1 1 1 0 0
1 0 0 1 1 0
0 1 0 1 1 1
0 0 0 0 0 1

& (And - B) &

Or ) EE | ~(Xor " EFZ) | ~ (Not> JF) &

e | ER mEEA | B E—Eh1 | BER QER | ER1BRK0;
T78=1- HER1 - ERFEER 1 | OBBY1 -

7 6-3 11 A (Xor) Jy A JF el HRE R - FORRE AERIAY (L ITIF AR EGER -
A BB EAHFRIRAS R E 0 - B #0% 0 3R 1 I 5 35 A F0 B (H-AHHIA
e R R 1 BI—{E% 0 55— (@5 1 -

It EEFEEREM - (1845  bitwise.py)

01 print('2 & 5=", 2 & 5) # R 285=0
02 print('6 | 3 ="', 6 | 3) #BR 6 3=7
03 print('7 ~1 =", 7 1) +RER 72 1=6
04 print('~3 ="', ~3) # BR ~3=-4




$£117:28&5 %#£217:6|3
_— 0010 <©2mW A 0110 @65’953&&
& 0101 <=5 | 0011 &3P
FEES 0000 < 0mM A 0111 « 7MW A
BE31T:7 ™1 $5417:~3
_— 0111 ©7HTHAM
~ 0001 <1 #EA ~ 0011 <3
ER 0110 <6 1100 <-4

A B 6-2 UTEBERETEHERGERER

6.6 BUERF

BALER Y (shift operator) T HIZRMUEEER - UL RSB IEENERTT
R ER  EEEEH "> AR ER TR ERER TR RIE AL T
(bit) » BLEMHH "<<, ERER FHEEER T LB EE LT (bit) °
>>1 BRAEB—E LT - EREITHERERDL 22" » >>2 BEBHE AT » EHEIT
FHABRDL 4(2%) - HERTEEHE - <<1 RER (T - EEITFEREDLL 2(2Y) >
<<2 REBWMECIIC - EEITTFERITLL 4(2°%) » HERKHEME -

BAEE T EEREM - (185 * shift.py)

# BR 10
# #BR 40

01 print(20 >> 1)

02 print (20 << 1)




1. 28117 :20 6% 1 {E bit (FHERERLL2) -

200 B _#®=> | 0| 0| 0|1 |O0O|1T]0]|O

OlO0 | 0|0 |10 /| 1|0 |#ETHESI100

2. F217 20 £ 1 bit (FHERIELL 2) -

200 B _#H®=> | 0| 0| 0|1 |O0O|1T]O0]|O

O[O0 | 1T]O|1T]0|O0 /|0 |&EKTES=AI000

A B 6-3 MBERTHOIERTERER

6.7 > in~isiBEF

in 1 not in 7 /% 3t J# # 5 ¥ (membership operator) E(EK EEH T -
in T30 H) 5 — e SO0 2 I A58 T EE BT o E R L ENE True ;
73 HIE1{H False © not in 3 55~ FH 5 A g 55 — 118 53 55 50 &2 5 A Jad i 55— flal i
RItMItE - B EEF TR & - S5 FY - LY R
A TRA

in EETEZRIEMG - (#E%R * in.py)

01 print('T' in 'Python') # 158 False
02 print('t' not in 'Python') + BR False
-
1. F117: Fu T EE BT Python BT -

TG t BT AT R Python HYITEE -

N
i
N
3
+



Bl isEHFEHRESG o (185 - is.py)

01 x = 50

02 y = 60

03 print(" xfifllt = %d , yfilit= %d " % (id(x), id(y)))
04 print(" x isy =", (x is y)) # False

05 x = 60

06 print(" xfilflf = 5d , yfdlk= %d " % (id(x), id(y)))
07 print(" x is y =", (x is y)) # True

CEID

1.

2.

B 217 EH x>y 25

B E Ry 50 ~ 60

553 61T 1 B id() W LAEE Y AL R T Rkt - PR RO
B x - y HUSCIE B T -

41T DUERT is KHEEH x » y 25 BFE—YF -

55 51T ¢+ B E x BEHTE R 60

5717 ¢ DUER T is ACHE -

REHTEAVEE x M y R[E P -

6.8 » EREFRIBEIRF

AP ERA R REIRE E A - WIRFIRFA 2 (H#EE T-1F - Python 55 5 A4
AR —EHA] - A RERT R IEREAYRT R - BRNAREIEA L P AL B4 K7 i
SRR - (B S B e R L B R S - R 6-4 Ry FER T HY
RICRITIES -

V K 6-4 BEERTHWERRLESIN

BEIER iEBHEF (operator)

1 () (#&530)

2 **(;j—,\jj—)

3 + (IESR) - (B%) > ~

(FF)




BEIER iEHE ¥ (operator)

4 % (EXEREN) ~ /) (BEBRIE) ~ / (FHREERE) ~ * (k)

5 +(hn) ~- (R

6 << (E®%) >> (A%)

7 &(H) ~ | () " (BERFZ)

8 < ()<= (WRFER )~ > (RIR)»>= (RRER) 1= (A%
R)~ == (FR)

. N N N N N
(F3EE - EARTEEET)

10 in (B&F) notin (REER) is (E=) “isnot (BEFAE)

11 and (B ) or(2) not (3F)

PIAERN 8 - (4+6) // 2 HIREISLIEFF AT > AL FRAEL R -

8- (4+6) /12

v

(446)

—
L
~
N
A

Y
T
w

A B 6-4 BEFHELIEFEAEERRER

RELAREETNELIERF EXRNEEGRER RREFARKE
ZZER () BRRER -




EAE — 2 &2 8 WAL e » FEaT EIlBURN AL G iEY R m R A it -

#aR

THEEINEER 8
T HEBHEREE - 384
I HE8HVE8HE 1 512

01 x = 8
02 print (' IIHEBHER "

iy
03 print('1 IE’&%U%@E- 'yox ¥R 2 % 6)
T5BR00ERE - 1, x ** 3)

1. BE3-41T :x**2 /M x** 3 0FREERAEFMN=XF -

6.9 I EEINRIBE R R EETR

Python BB SR E S HE - WAFREERBEMNEHE » 2T HBIRES
HERA#EENER IR - Python i HEE A E &8 - HEAREHE
MEEIEHEKE - HEEEREWEEE - RNBERAENRE @ hEEM—
Iﬁb%ﬁfﬁﬂ’ﬁ@fi A G EBCEEIRER A TEE - 208 B AT I A A 6
o Ryt TR FaLBIRIRE - DA SRARY T H B AUREEEA | (automatic type
conversmn) SR AL - BR A A R A RE R (cast) ZRETHEI - §IHE Z2/E
RBEE (implicit) 7720 > M E A2 BEIRIMNE (explicit) J7=EA -



6.9.1 BE)BIREHEH

EEEAPUIRE BRI B F A BE EHCE R - FRIE LB A 5 f R RE e
AN > ARG i E B RREG  ER RRRE A — BR R TER - HE
HReEE B NEE T R RRME SRR - R FEREIE
KR ZHCERRF - B R RR R B/ 1 2R R R R R - W E AR
R AR E R RE A HOE R - HERDHAATT

bool = int = float
>
EREE/N EREE K

A B 6-5 BERAEERARREE

Bl BEERETEIRAVEEH] ¢ (HE%  automatic.py)

01 b, i, £ = True, 2, 6.6

BR 3 7.6 8.6
BR -1 -5.6 -4.6

02 print(b + i, b + £, 1 + £f)

03 print(b - i, b - £, 1 - £)

BR 2 6.6 13.2

(
(

04 print(b * i, b * £, 1 * f)
(

05 print(b / i, b/ £, i/ f) #&%® 0.5 0.15151515151515152 0.30303030303030304

%

fe- R 88
1. 5117 55 b i flf Z(EE8 - BEES B True ~ 271 6.6 - FTLA b
R bool I ARE Rl » 1 B EUR int BEELE R - T f B float IFELEL

BRI -

2. H 2~ 417 : bool EFIEITEH] int &} Al REE S HGE B IS » bool ¥ &
H B int © FAM(E True #8851 - False B2 0

3. H517: /ERETRIFMEERE - FTLUER T & el B R EECER -



KIALRCERIE S

I

\
;

6.9.2 oHEIBIREETHA

FEREFE T o A TR AT DR 28 S 0 B0k B RE AR - (B 20 R B R S R
B SRR B B A R BB o s A B R A R USRSl
RIRE - Python F HRYZL AR A AERTH CAE T8 - BRAEZRBATT -

VBT : float ( BEER )
SRR int (FUBER )
SEEEEE : round (ZHEER )
HEBEFTS : str( FESH)
ERMIE : bool (BX)

/N8 [ e R G R S A [ B BBy - B EUE VR A RRE - (B K i 2
/) o 15 2 ORE YRR - B UBUEAR & R H o BIANTERS B int() BRI AL
BB - RN B R R ARSI ARER -

Bl | sadIBIREERIRAYEE(] ¢ (¥4 © cast.py)

01 11=10
02 fl=float (il) # {8 float () TGRSR RS20
03 print(il, f1,type(fl)) #4582 10 10.0 <class 'float'>

04 £2=1234.5678

05 1i2=int(f2) #18A int () RIS RHEEIRE (B2
06 print(f2,i2,type(i2)) ##5R 1234.5678 1234 <class 'int'>

07 i3=round(f2) # 8 round () BTRISREER AR (OERN)
08 print(f2,i3,type(i3)) ##BR 1234.5678 1235 <class 'int'>

09 s=str(i2) # 10 str () NIRBHBLRTS

10 print (s, type(s) ##5R 1234 <class 'str'>

11  b=bool (f1) # 1P bool () VGBI ATIME

12 print (b, type (b)) ##5R True <class 'bool'>




ES S EESITIER

#HE - EEFEEREN - SHEGA . RESIIE A 2 E SR s 1A 25
e B — I EE - EERDARAEETE o AH TEAXGFEHEAARE
FSPE 2R - R EFGREEERLCPE EEER - RIS EIE A BRI S &
ME - BURZ EEREHERR VNG —MBUEOA) -

PR T B AAREITIEEER = ([(1+ AFER) "X AR} {[(1+ HHER)
Hi#
1-1}

R

B8 /A\EFERE 1 500000 Enter—
WADEEEES © 20 Enter—
BAEFRERIZR : 4 Enter—
BAMBEARS : 3030 Enter—

BEXE
182 : \ex06\loan.py

01 x = int (input (' FRAERELE: "))

02 y = int(input (' WADEFEE : "))

03 r = int(input (' WABRFNER: "))

04 r /= 100 § SREFZ

05 r /= 12 # BRI = FRF / 12

06 m=y * 12 # B = FF X 12

07 rate = (((L + r) **m) *r) / ((1 + r) **m - 1) 4 REBEIHESR
08 print (' @AMMEAR 1 ', round(x * rate)) ¢ BRAREEST

1 5417 B AZEAEREREL 100 AfBFHRAH T -
2. 717 DS RERNE 2078 -
3. 55817 : Llround() BzURHER TS IFREE > NEEE IR -




" ﬁﬁi 2 28 XX

— . EEE
() 1. x=x+yBEln]PIE R~ 7I0E— (@ #ok 2

[

Ox=+4y @x+=y O x++y @y=x+y

() 2 8/3%8//3 EMMEAENREL-E - 5 IZBN TIIEZ R
AR 7

@ int > int @ float > int & int " float ® float ~ float

() 3. B{TLLF Python FEUH BT » HAS R (T 2

01 %, y = 60, 50

S

02 print (x y)

©®14 @18 @48 ® 62

() 4 FTLLT Python FEsUFrET » W—fTHGER SRR A 2

01 2*3*3/2

02 2 * 3 *x2 /2

03 5/ 2 * 3+ 9

045+ 4 *2 -2

©0117 @0217 ®0317T @ 0417
= festEst
1. EATERPEE 10 - SEE MBI » B RAEERAVHEE -

BB0#E : 10

E8EE : 314.159

BAR : 62.8318

BKEBHVASTE : 4188.786666666666

2. EEEREN - FHEWARKIRE (BHIER int) % - FESRE
RAYEE IR - (T © TEREE = MR X9 / 5+ 32)

FWNBRRE (22() : 100 Enter—
ELRE : 212.0

\. —
6-14 I I




